総再生回数2億7千万回以上&累計販売実績300万個以上のコラボ



髪ピタの製造販売を手掛ける株式会社Kamipita Japan(本社:大阪府東大阪市 代表取締役社長:本田雅樹)は、髪ピタ(Kamipita)とチャンネル登録者数は33万人、総再生回 数2億7千万回以上配信YouTube「東京ハイジチャンネル」を中心にキッズ向けの作品を数多く配信 している『東京ハイジ』と累計販売300万個を超えたキッズにも安心!お団子へアーもワンタッチ

で留めれる、跡形がつかない『髪ピタ』 (英語名: Kamipita)のコラボ製品を<u>2019年12月15日</u> に全国の雑貨店等にて発売。

【髪ピタ(Kamipita)と東京ハイジ

(TOKIOHEIDI) のコラボ製品】は、従来の髪ピタと東京ハイジのキャラクターデザインをコラボいたしました。

2008年販売開始以来久々に日本でも販売を再開いたします。

今までの機能性に改良を加えより髪の毛のホールド力をアップし、お団子へアーも留めれる強度があります。また髪の毛に跡形をつけないへアーアクセサリーとして自宅でも学校、職場でも邪魔にならない髪留めとして人気があります。又コラボ製品及び和柄、定番柄等も含めて数千種類のデザインを用意しております。

【商品概要】

商品名:髪ピタ (Kamipita) & 東京ハイジ (TOKIOHEIDI)

種類別名称:髪留め(ヘアーアクセサリー)

小売価格:500円~

発売日:2019年12月15日 予定

柄:不思議の国のアリス、オズの魔法使い、赤ずきん

サイズ:リボン(100*50mm)ミニリボン(60*30mm)レクタングル(80*35mm)

販売店:インターネットサイト及び全国の雑貨店予定

URL : https://kamipita.shop/

【商品特徴】

- ・髪の毛に跡形を残さないへアーアクセサリー
- ・お団子へアーもしっかり留めれる強度
- ・取り付けはピタッと貼るだけ!ブラッシングで取り外し簡単!

【会社概要】

会社名:株式会社Kampita Japan 代表者:代表取締役社長 本田雅樹 所在地:東大阪市玉串町東1-3-56 TEL: 050-3135-7084

URL:https://kamipita.com/

E-Mail: m.honda3233@outlook.jp

事業内容: Kamipita(髪ピタ)の企画、製造、販売

【本件に関するお問い合わせ】 会社名:株式会社Kampita Japan

担当者:本田 雅樹 TEL: 050-3135-7084

E-Mail: m.honda3233@outlook.jp

Generated by ぷれりりプレスリリース

https://www.prerele.com